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 Előzmény 

 

Vép Város Önkormányzatának felnőtt háziorvosi ellátása az alábbi rend szerint biztosított: 

Az I. számú felnőtt praxis üzemeltetését 2022. május 1-jétől a GAMESZ látja el, a betegek 

ellátása helyettesítéssel, Dr. Kator Miklós háziorvos megbízásával történik.  

A praxis jelenlegi létszáma 1793 fő. 

 

A II. számú felnőtt praxis 2024. szeptember 30-ig szintén a GAMESZ üzemeltetésében, 

helyettesítéssel működött. 2024. október 1-jétől – a praxisjog megszerzését követően – a feladatot 

Dr. Szabolcsi Orsolya látja el a Praxis II. Program keretében, Dr. Kator Miklós szakmai felügyelete 

mellett. A praxis jelenlegi létszáma 1184fő. 

 

 

  

Beszámoló 

 

  

         A két praxis közötti együttműködésnek köszönhetően a betegellátás a közös rendelőben, 

váltott rendelési időben zökkenőmentesen biztosított. A két orvos egymás hivatalos helyetteseként 

dolgozik, így mindkét körzet páciensei heti öt napon át igénybe vehetik az ellátást. Ez a rendszer 

garantálja a heti 30 órás személyes háziorvosi rendelkezésre állást, a közös munkavégzés 

(kollokáció) további előnye pedig, hogy két szakdolgozó összehangolt munkája segíti a betegutak 

gyorsabb kezelését. 

           

            A heti 30 órás személyes rendelési időt további 10 óra telefonos készenlét egészíti ki, amely 

alatt szakápolóink telefonon nyújtanak segítséget. Így a betegek számára a háziorvosi szolgálat heti 

40 órában teljeskörűen rendelkezésre áll. 

  

 A két körzet összesített beteglétszáma 2977 fő, amelynek korösszetétele jórészt a 35 év 

feletti és a 60 év feletti korosztályból tevődik össze. Az ellátási területünkhöz tartozó lakosokon 

kívül jelentős számban kezelünk pácienseket a környező kistelepülésekről, valamint a környéken 

dolgozó ingázók és távolabbról érkező munkavállalók közül is. Az ellátottak köre az elmúlt évben 

folyamatosan bővült, összesen 47 fővel nőtt. 

 

 A rendelő napi forgalma átlagosan 65-75 fő, mely télen vagy járványos időszakban nőhet. A 

rendelő forgalmát némileg befolyásolja, hogy a folyamatosan szedett gyógyszerek kiírása három 

hónapra lehetséges, de nagy mértékben elősegíti az e-mailben beküldött receptek kérése a rendelési 

időben megjelent betegek ellátásában. Befolyásolja a betegforgalmat az a tény is, hogy a 

szakrendelésekről hozott gyógyszerjavaslatok egy évre szólnak, illetve számos szakrendelésre nem 

kell beutaló bár ez állandóan változik.  



  

 2025. júliustól sikeresen bevezetésre került az időpont szerinti rendelés. A lakosság 

együttműködését ezúton is köszönjük. Az időpont egyeztetés e-mailben, telefonon, illetve 

személyesen lehetséges. A páciensek ellátása előjegyzés szerint történik, akut esetek ellátása 

időpont egyeztetés nélkül ellátási sürgősség szerint történik.  

 

 A betegforgalom függvényében egy-egy vizitre átlagosan 3–8 perc jut, ám a komplexebb 

szakmai kérdések vagy időigényesebb adminisztrációs feladatok esetén törekszünk a mélyebb, akár 

20-30 perces konzultáció biztosítására. Idős, mozgásukban korlátozott vagy állapotuk miatt nem 

mobilizálható pácienseinket indokolt esetben otthonukban látjuk el; az előre egyeztetett házhoz 

menő vizitek gyakorisága átlagosan heti 1–2 alkalom. 

 

 Munkaidőn túl, valamint munkaszüneti napokon az országosan egységes alapellátási 

ügyeleti rendszer látja el a betegeket, amit az Országos Mentőszolgálat működtett.  

 

 Fontosnak tartjuk az orvos – beteg kapcsolat elmélyítését betegek betegségükkel kapcsolatos 

magyarázatot rendszerint a háziorvosi rendelőkben kapnak a szakrendelők zsúfoltsága miatt.  

 

 Bár az akut esetek ellátása egyre nagyobb arányban hárul a mentőszolgálatra, praxisunk 

természetesen továbbra is aktívan kiveszi részét a sürgősségi feladatokból. Úgy gondoljuk, a 

modern háziorvoslás fókuszában ma már elsősorban a prevenció, a rendszeres szűrések, valamint a 

krónikus betegségek gondozása és szinten tartása áll. Ennek jegyében jelenleg is biztosítjuk a 

vastagbélszűrés lehetőségét, mely a központilag kiküldött meghívólevél ellenében vehető igénybe, 

illetve emlő- és prosztataszűrésre is van lehetőség.  

 A gyógyszeres terápia mellett kiemelt fontosságot tulajdonítunk az egészségtudatos 

életmódnak, ezért pácienseinket személyre szabott táplálkozási és életmódtanácsokkal is 

támogatjuk. 

 

 Háziorvos javaslatára házi ápolás formájában betegek részére otthonukban térítésmentesen a 

kórházi ápolást kiváltva szakápolást, sebkötözést, gyógytornát biztosítanak az erre szakosodott 

vállalkozások. A háziorvos és az onkológus javaslatára hospice szolgálat segíti az onkológiai 

betegek test-lelki gondozását.  

 

 2025. évben bővült a vérvételi lehetőség! A korábbiakhoz képest már nemcsak kedden, 

hanem csütörtökön is biztosítunk mintavételi lehetőséget. A vérvételek előjegyzés alapján történnek, 

hetente átlagosan 30-40 fő ellátásával. Azon mozgásukban korlátozott vagy állapotuk miatt nehezen 

mobilizálható pácienseink számára, akik nem tudnak megjelenni a rendelőben, a vérvételt – előzetes 

egyeztetést követően, a megfelelő higiéniás feltételek mellett – otthonukban végezzük el a kijelölt 

napokon. 

 

  A védőnői ellátás a 2023. évben jelentős szervezeti átalakításon ment keresztül. Ennek 

alapján a védőnők szakmai irányítás támogatást a kollegiális védőnői mentorrendszeren keresztül az 

OKFŐ látja el, és a hatáskörébe tartozó területi védőnők kötelesek együttműködni az illetékes 

kollegiális védőnői mentorral.  

 

 A szociális és egészségügyi alapellátás kapcsolata és hatékonysága maximálisan jó.  

A helyi szociális ellátással, Dr Zmertych Aurél gondozási központtal történő szoros kooperáció 

munka folytatásával a betegek ellátásának gördülékenységét továbbra is szeretnénk fenntartani. 

 

 Továbbra is kiváló szakmai kapcsolatot ápolunk a Salvator Gyógyszertár munkatársaival. 

Szoros együttműködésünk érezhetően biztonságosabbá és gördülékenyebbé teszi a betegellátás 

folyamatát, biztosítva a páciensek számára a megfelelő terápiás hátteret. 



 Célunk, hogy a jövőben még hatékonyabbá tegyük az ellátást, ezért a megelőzésre fogunk 

fókuszálni. Egészségnapokkal és különböző médiamegjelenésekkel szeretnénk segíteni a 

lakosságot, hogy minél több hasznos információt kapjanak az egészséges életmódról és a 

betegségek megelőzéséről. 

 

 A két körzet minimum feltételeinek biztosítása önkormányzati finanszírozással működik, 

megfelelő felszereltséggel. A szükséges eszközök, helyben alkalmazható gyógyszerek, kötszerek 

beszerzése eddig mindig akadálytalanul megtörtént, ezt nagyon köszönjük.  

 

 Az ellátás színvonalának megőrzése érdekében az idei évben elengedhetetlenné vált a 

rendelő, a váróterem és a kiszolgáló helyiségek tisztasági festése. Emellett a közeljövőben 

szükségessé válik a nyílászárók cseréje is – különös tekintettel a rendelő hangszigetelt belső 

ajtajára és az ablakokra.  

 Rendelőnkben aktívan használjuk az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Teret 

(EESZT), amely biztosítja a leletek és receptek hatékony digitális kezelését. Tekintettel arra, 

hogy a rendszer a betegadatok védelme érdekében magas szintű informatikai rendelkezésre 

állást követel meg, az üzembiztonság garantálásához elengedhetetlen egy szünetmentes 

tápegység beszerzése, amely áramkimaradás esetén is védi eszközeinket és az adatállományt. 

Tisztelettel kérjük a Tisztelt Önkormányzatot, hogy a költségvetés tervezésekor 

szíveskedjenek biztosítani a fentiekhez szükséges forrásokat, hogy pácienseink számára 

továbbra is méltó és korszerű körülmények között garantálhassuk az egészségügyi ellátást. 

   

 Ezúton is köszönjük a lakosság támogató együttműködését, valamint Vép és Bozzai 

Önkormányzatának, illetve a GAMESZ munkatársainak állandó segítségét és 

kezdeményezéseinkhez való pozitív hozzáállását.  

 

 Külön nagyra értékeljük, hogy szakmai munkánk során minden felmerülő problémában 

készséges és hatékony partnerként állnak rendelkezésünkre. 

 

 

 

 

 

Vép, 2026. május. 15.  

 

 

Tisztelettel:  

 

Dr. Kator Miklós és Dr. Szabolcsi Orsolya   

Háziorvosok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


